

沪指跌0.36% 2500点得而复失

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,沪指早盘在银行股带领下,一度再次站上2500点,但银行股上攻乏力冲高回落,沪指此后都在2500点下方窄幅震荡。

从盘面上看,钢铁、煤炭、有色等周期股表现较好,但题材股大幅回落,军工航天、次新股、文化传媒跌幅居前,创业板跌逾2%。截止收盘,上证综指报248561点,下跌887点,跌幅0.36%,成交2583亿元;深证成指报830508点,下跌10521点,跌幅1.25%,成交1983亿元;创业板指报144286点,下跌3289点,跌幅2.23%。

消息面:习近平称将积极参建“两洋铁路”项目;我国将出资400亿美元驰援丝路建设,撬动50万亿元投资;中央系列会议召开在即,农村土改或将重点讨论;港人兑换人民币两万元上限下周一起取消以配合沪港通;传闻称明年GDP目标下调至7%,CPI目标或仍为3.5%。

盘面观察:从盘面上看,钢铁、煤炭、有色等周期股表现较好,但题材股大幅回落,军工航天、次新股、文化传媒跌幅居前,创业板跌逾2%。钢铁股走势强劲,山东钢铁、包钢股

份涨停,首钢股份、红宇新材、华菱钢铁、新钢股份等也涨幅居前。有色金属板块走势强劲,与低迷的大盘形成明显对比,板块内多数个股飘红,龙头个股铝业股份巨单封涨停,宏达股份、盛和资源也涨幅居前。保险股集体爆发,中国人寿一度涨逾5%。军工航天板块跌幅第一,整体下跌达4%,北方导航、航天电子下跌超过7%。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,周四股指以阴线报收,创业板资金大幅流出,大盘总体呈现震荡整理走势,量能有所放大,沪强深弱格局较为明显。受近期中小盘个股大幅下挫的拖累,主板上攻动能减弱,2500点关口暂时对股指上行构成压力,预计后市大盘仍将蓄势震荡为主。创业板再度杀跌,收盘失守九十天线,说明目前创业板空头力量充足,虽然短线或有反弹出现,但中线下跌趋势仍未结束,预计后市该板块震荡下行概率较大。建议关注有色金属,自贸区概念,高送转等板块,操作上以控制仓位为宜。(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

邮币卡综指强势反弹 综指上涨53.19点

□记者 张秀玲

本报讯 南京文交所钱币邮票电话卡线上交易,昨日综合指数收盘800.90点,上涨53.19点,涨幅7.11%;钱币指数收盘442.11点,上涨25.84点,涨幅6.21%;邮票指数收盘2090.39点,上涨152.17点,涨幅7.85%;电话卡指数收盘146.42点,上涨13.31点,涨幅10.00%。

昨日全天成交金额465亿元。成交量比前一日放大将近一倍。81只挂牌品种72只上涨,8只下跌,1只停牌;其中33只涨停,无一只跌停。

前两日大盘连续下穿20日、30日均线后,13日开盘综合指数继续下跌,最低探至71596点,离60日均线只差一步之遥,之后猴年流通币、红三凸、三版三冠贰角等强势反弹,在其影响下大盘止跌企稳,众多品种相继拉升,10点钟综合指数翻红后卖盘涌出,大盘小幅震荡横盘。午后,三轮虎、亚洲杯、物理年等快速封住涨停,唐诗小版、二轮羊等紧随

其后大幅拉升,致使邮票板块指数由绿变红普遍上涨,涨幅逐渐扩大。大盘经过多日的横盘整理之后,又连续3个交易日迅速向下破位,多数老品种已从高位下跌达到50%还要多。没有只涨不跌的市场,同时也没有只跌不涨的市场,涨久必跌,跌久必涨,这就是市场规律。因此,投资者要放稳心态,正确冷静地看待市场的涨与跌,既不追涨也不杀跌。

操作建议:大盘经过一轮大幅下跌,众多品种已到了跌无可跌的地步,此时不买进等待何时,投资者切不可错过良机,再一次失去介入的机会。(市场有风险 投资须谨慎)

南京文交所
平顶山市授权服务机构
开户代码 1232 河南留轩文化
咨询电话: 6161232
18537531232
www.zgqyyp.com

宝丰县人民医院 加入郑州市儿童医院医疗联合体

本报讯 笔者近日从宝丰县人民医院获悉,该院与郑州市儿童医院正式签约,加入郑州市儿童医院医疗联合体。

据介绍,郑州市儿童医院医疗联合体的建立,开创了专科医院联合综合医院共同发展的医联体新模式,对实现儿科医疗资源共享、优势互补,快速提高儿科医师整体业务水平,为儿童提供安全、快捷、高质量的医疗服务,提高儿童健康水平,降低婴幼儿死亡率具有

重大意义。

宝丰县人民医院院长、河南省医院协会儿童医院分会第一届委员会常务委员郑延宾表示:加入医联体后,借助医联体平台,宝丰县人民医院儿科疾病的诊疗水平将会得到进一步的提高,人才培养、技术引进、解决疑难危重疾病方面会得到郑州市儿童医院有效的帮助。★

(牛瑛瑛 韩素)

市卫生监督局 开展卫生监督知识竞赛及技能比武

本报讯 笔者近日从市卫生监督局获悉,为进一步提高我市卫生监督队伍的卫生行政执法能力,该局开展了第二届卫生监督知识竞赛及技能比武活动。

据介绍,全市第二届卫生监督知识竞赛及技能比武分为传染病防治和医疗卫生监督、公共卫生监督两大专业。内容为卫生监督相关法律法规和基本理论知识、卫生监督

现场执法和快速检测操作技能等。来自全市9个县(市、区)代表队的23名卫生监督员进行了闭卷笔试、现场模拟执法、现场快速检测及知识竞答四个环节的激烈角逐。此次活动提高了我市卫生监督队伍的执法能力,掀起了卫生监督员学习知识的热潮,同时提升了卫生监督员的监督技能、执法水平。★

(牛瑛瑛 路易峰)

“美的儿童空调杯”鹰城第四届年历宝宝大赛 一对好姐妹推着婴儿车来给俩孩子报名

本报讯 “美的儿童空调杯”鹰城第四届年历宝宝大赛正式接受报名3天来,吸引了鹰城家长的关注,但不少家长反映,不知道年龄小的孩子能不能报名。主办方工作人员提醒,只要孩子年龄不超过12岁,都可报名参加。这不,昨天上午,两个还不到半岁的宝宝就被妈妈带来报名了。

昨天上午10点左右,两个年轻妈妈各自推着婴儿车,一起来到了平顶山日报社广告中心报名点。据介绍,她们是好姐妹,两个孩子一个5个月大,另一个才两个月。看到

年历宝宝大赛的消息后,两个好姐妹决定带着孩子一起来报名。一来到报名点,两个小宝宝可爱的样子立即吸引了其他前来报名的家长,大家围着两个小家伙,你一言我一语地逗他们开心。还没报名,两个小宝贝俨然已经成了小明星。

据主办方工作人员介绍,本次年历宝宝大赛,孩子年龄限定为0至12岁。在最后的才艺比拼环节,主办方根据各年龄段孩子的特点,设计了不同的比赛项目,您完全不用担心孩子因年龄小而“吃亏”。(葛生华)



资料图片

报名参加,真的超值

1.精美挂历。每位参赛宝宝都可获得制作精美的挂历一份,价值258元。如果您想送亲友,也可以要求加印挂历份数。拍摄产生的价值210元的7张底片也属于您和孩子。

2.在《平顶山晚报》上展示风采一次。报名参赛,您可以从自然一派摄影机构为孩子拍摄的照片中挑选一张,在《平顶山晚报》上免费刊登一次,同时,您对孩子的祝福话语也会随孩子照片一同刊登。

3.报名就有礼品相送。前150名报名者,可免费获得价值199元的汪小荷、淘帝衣

服或围巾一件;第151至450名报名者,可获得价值45元的I DO梦想城体验卡一张及价值60元的智慧星绘本馆免费阅读卡一张。

4.才艺比拼奖品多多。本次年历宝宝大赛将设置才艺比拼环节,获奖的宝宝将有精美奖品。(奖项设置见附表)

5.给孩子一个难得的锻炼机会。在才艺比拼环节,您的宝宝将和其他同龄孩子一起参加各种才艺展示、亲子游戏等比赛项目。通过参加比赛,可以锻炼孩子的人际交往能力,增加孩子的勇气和胆量,给孩子的成长加油助力。

才艺比拼环节 奖项设置

一等奖7名	各奖价值180元的礼品一份
二等奖14名	各奖价值120元的礼品一份
三等奖21名	各奖价值80元的礼品一份
纪念奖500名	各奖价值10元的礼品一份

报名注意事项

1.报名地址及电话:市区鹰城广场对面平顶山日报社广告中心(7022012、

15993509477、13523265878、13629818656)、东方宝贝幼儿园(2222512)、阿兰贝尔幼稚园(18937510677、7369699)。请就近到三个报名点现场报名,恕不接受电话报名。



2.报名时,请携带孩子的户口薄原件及复印件一份,并留下您对宝宝的祝福话语,以便在《平顶山晚报》上展示宝宝风采和孩子照片一同刊登。

3.宝宝年龄限定为0-12岁。

苏宁“围追堵截”双11 特别推出返场回馈活动

11月11日晚,苏宁公布了O2O购物节销售数据:截至当天18点,当日商品总成交数同比激增487%,平台商户销售额增幅达到735%。笔者获悉,考虑到市场消费需求爆发,苏宁将推出返场回馈,O2O购物节各品类活动再延续几天。

笔者了解到,苏宁已经对全国货源和货源进行了梳理,并进行有针对性的货源补充和资源洽谈工作,将O2O购物节期间的销售价格和活动力度延续,直到本月16日。

据苏宁市场中心负责人介绍,本届苏宁O2O购物节从11月7日开始,以超低的价

格、超值的服服务集聚了大量人气,在11日迎来销售的全面爆发,并刷新销售记录。但考虑到年末、换季的因素,以及市场消费需求,苏宁特别推出返场回馈活动,给予消费者充分的选购时间。

“现在消费者购物越来越理性,我们不希望靠堆积消费需求和流量来创造1天的神话,而是希望提供相对持久稳定的优惠价格给消费者,在他们想要购物的时候能够获得实惠。”苏宁工作人员告诉笔者。

据悉,接下来的几天,苏宁价格优惠和活动力度仍将延续。★ (葛生华)